Yevaplo MoBrpotoc H cuvdptnony = a.x+ B

®VAo Epyaoiag I

H I'pagucn Hopactaon tne Xovdpnrongy = a.X + f
(Empérero: A. Bhoydxn — MoOnpatikoc)

Aivovtal oL cuvapTAoEIG Y = 2X, Y = 2X + 1, y = 2X — 3, OMOU X TPOLYLOTIKOG
apLlOuac.

A. Na cupnmAnpwoete Mivaka Tpwv yla KAOe pia amod Tig mapandvw cuVapTnoELG.

y = 2x
-2 -1 0 1 2
y=2x+1
-2 -1 0 1 2
y=2x-3
X -2 -1 0 1 2

B. Z10 1010 ovoTUO GUVTETAYUEVOV VO GYESIACETE TN YPOPIKY TOPACTOCT] TMOV
TOPATAV® GLUVAPTIGEMV.
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Yevaplo MoBrpotoc H cuvdptnony = a.x+ B

I'. Amavtiote 6T1¢ TapOKAT® EPOTNCELS:

e Ti oyéon €xovv peETOED TOVLG Ol YPOPIKEG TOPACTAGES TAOV TAPUTAVED
ocuvaptoewv; Téuvovton 1| etvon TapdAniec;

e Ilwg pmopel va TpoxdYeL 1 Yok mopdotocn Tng cuvaptnongy = 2x + 1
and T YpaeiKy mapdotacn g cvvapnong y = 2x. (Ilapatnprote 10 péro
nov mailel  Topduetpog f=1).

e Y& molo onueio TEUVEL N YPOPIKY| TAPAGTACT) THG cLVAPTNONG Yy = 2X + 1 TOV
acova yy'.

o [Tlwg pmopel va TPOKOLYEL 1| YPOPIKN TAPACTOCT TG CLVAPTNONG Y = 2X - 3
amd TN YpaPiKy mtapdotacn g cvvapnong vy = 2x. (IMapatnprote 10 péro
nov nailel n mapapetpog B = -3).

e Y& MO0 oNUElo TEUVEL ] YPOPIKN TAPAGTACT] TS GLVAPTNONG Y = 2X - 3 TOoV
acova yy'.

e Tlapatnpnote Tovg THMOLG TV cLvapTHce®Y. Tt cupPaiver pe v KAion Tovg;
Ti ovunepaivere;

A. Avoite 10 Aoylopikd geogebra axolovBwvtag 1o moapokdte link. BAémete
YPOQIKY TOPAoTOCN TNG ouvlptnong y = 2X. Metakwviote to Opouéa Kot
TOPATNPNOTE TN YPAPIKN TAPAGTOCT TS GLVAPTNONS ¥V = 2X + b yia Tig d1popeg
Tipnég tov b, EmoAnBedovtor to ocvumepdopoto oto omoio KOTOANEATE GTO
TPOMNYOVUEVO EPDOTNAL;

https://www.geogebra.org/m/p5zjtha9

I'evikgvon XopunepasnaToy:

H ypaowm mopdotacn g cuvaptnong Yy = a.X + p givor pua ............. VYPOLLIT eeneeneeevvenenee
™G gvbeiog Y = a.X Ko S1€pYeTOL amd TO ONUEIO .............. oL G&ova Yy

H ypogwn mapdotacn g cuvapmongy = a.X + b TpoKOTTEL UE ..ovevevverrneeenens petatomion
™G YPOPIKNG TOPACGTACNG TNG GLVAPTNONG Y = a.X KUTd ....... LLOVAOEG TTPOG TOL ...vveveee
otav B> 01 xotd ....... LOVAOEG TTPOG TAL ... otav B <0.

Evbeieg mov €xovv v 1010 KMo €IVOL HETOED TOUG weevveeeereieeerenieeieeieeeenns
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https://www.geogebra.org/m/p5zjtha9
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